
�Büyükşehir Bele-
diyesi Korkuteli’nin 
en önemli caddele-
rinden olan İstiklal 
Caddesi’nde altyapı 
yenileme çalışmala-
rı başlattı. Yapılan 
açıklamada şu ana 
kadar 1500 metre 
110’luk hat yapıldı-
ğı belirtildi. 6’da

altyapıdan 

sonra asfalt 

ve kaldırım 

Korkutelİ’de 
altyapı
yatırımı
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�Rizespor’u konuk ede-
cek olan Antalyaspor, 
maçın hazırlıklarını sürdü-
rüyor. Kırmızı beyazlıların 
son antrenmanını Sinan 
Boztepe de takip etti.

Başkan’dan 
sıkı takip

Yemek yiyerek 
zayıfladı

�Diyetisyen İpek Öztaş’ın da-
nışmanlığında sağlıklı bir ya-
şama adım atan Sabahat Avcı, 
verdiği kiloların neredeyse ta-
mamını yağdan kaybederek, 
sağlığını da iyileştirmeye baş-
ladı. 8’de

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin ücretsiz 

diyetisyen hizmetinden 
yararlanan Sabahat 

Avcı, bir buçuk yılda    
50 kilo verdi

50 kilo

Erendiz ÖZKURT

Çiçek açmak
ve solmak

>2’de

Yoksunluk
ve yoksulluk
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

İdris ÖZYOL

Kirli elleriyiz
bu hayatın

>4’te

�emekli sendikalarına farklı bakış açı-
sı getirmeyi amaçlayan Emekli Meclis-
leri Sendikası, ‘Sendikal örgütlenmede 
yeni bir yol; Doğrudan demokrasi ve 
yatay örgütlenme’ toplantısı yaptı. 5’te

Sabahat Avcı, 
annesinin de 
fazla kilolarını 
Büyükşehir 
Belediyesi Haşim 
İşcan Aile Eğitim 
Merkezi’ndeki 
diyetisyen 
hizmetinden 
faydalanarak 
verdiğini söyledi. 

Törende emekli olan 
öğretmenler ve görev başında 
hayatını kaybeden öğretmen 
yakınlarına özel plaketler verildi. 

GÜVEN 
GÜNEŞ

�Vali Hulusi Şahin, Özpınarlar Tenzille Sert 
Ortaokulu’nun açılış törenine katıldı. Vali Şa-
hin, “Antalya’da 50 kadar okula daha ihtiya-
cımız var. 50 okulu yaptığımız zaman ikili eği-
timi inşallah bitireceğiz” dedi. 2’de

�Birleşik Kamu-İş eski Genel Baş-
kanı Mehmet Balık, öğretmenlere 
çağrı yaptı. Balık, “Özellikle emek-
li öğretmenlerimize sesleniyorum. 

Asıl göreviniz şimdi başlıyor, 
siyasete girin” dedi. 4’te

Birleşik Kamu-İş eski Genel 
Başkanı Balık, emekli 

öğretmenlere çağrı yaparak 
siyasete girmeleri 

önerisinde bulundu

Öğretmenlere 
‘sİyaset’ çağrısı

Emeklİlerden 
yenİ adım

Hak ettiğimiz 
payı almalıyız

Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek:

Başkan Böcek, yerel yönetimlerin konaklama vergisinden pay alması 
konusunu yıllardır dile getirdiğini belirterek “Turizmden 45 milyar 
dolar gelirin 20 milyarı Antalya’dan. Ancak gelir verilmiyor” dedi 

�Büyükşehir Meclisi gerçekleştirildi. 69 gündem madde-
sinin görüşüldüğü toplantıda Büyükşehir Belediyesi’nin 
2024 Taslak Bütçesi kabul edildi. Başkan Böcek, 2024 yılı 
bütçesinin 16 milyar olarak belirlendiğini söyledi.

�Meclis’te konaklama vergisinden pay alması konusuna 
da değinen Başkan Böcek “Dünyanın her yerinde konak-
lama vergisini yerel yönetimler alıyor. Türkiye’de yerel yö-
netimlere bir kuruş verilmiyor” dedi. 4’te

taslak bütçe belİrlendİ dünyada yerel yönetİmler alıyor

İkili eğitimin bitmesi
için 50 okul gerekli

�AKM’de düzenlenen 
törende ödülü Büyü-
kerşen adına Eskişehir 
Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Mustafa 
Önder aldı. 5’te

15. Başöğretmen 
Atatürk Onur Ödülü, 

Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Yılmaz 

Büyükerşen’e verildi

Başöğretmen Atatürk 
Onur Ödülü Büyükerşen’e
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Erendiz
 ÖZKURT

Çiçek açmak
ve solmak

Hayatın özünde var 
olan değişim ve 
geçicilik, çiçek 

açıp solmanın simgesel bir 
döngüsünde kendini bulur. 
Evrenin kucaklayıcı kolların-
da dönen sonsuz döngüler 
arasında, çiçek açmanın ve 
solmanın izini sürmek, insan 
zihnini derin düşüncelere 
sürükler.

Çiçekler, belki de doğanın 
en kırılgan ve güzel yaratık-
ları olarak bilinir. Tomurcuk-
larını açtıkları anda, güzel-
likleriyle bütün bir mekanı 
sararlar. Ancak bu kısa süreli 
zaferin ardından başlayan 
solgunlukları, yaşamın geçi-
ciliğini ve varlıklarının belirli 
bir süreyle sınırlı olduğunu 
hatırlatır. İnsan yaşamı da 
tıpkı bu çiçekler gibi, belirli 
bir süre boyunca varlık gös-
terir, sonra solup gider.

İnsan, kendi varlığının 
bilincinde olduğunda, bu 
geçicilikle nasıl baş eder? 
Çiçek açan bir bitki, bu anı 
sadece yaşar, bilincinden 
yoksun bir şekilde. An-
cak insan, çiçek açma ve 
solma süreçlerini izleyerek 
yaşamın kaçınılmaz deği-

şimlerini düşünmeye sevk 
edilir. Geçiciliği fark etmek, 
insanın bilincinde derin 
izler bırakır.

Çiçek açmak, bir tür 
idealin gerçekleşmesi gibi 
algılanabilir. Ancak bu 
ideallerin solması, onların 
salt bir kavramdan öte, 
gerçek dünyadaki geçicilikle 
yüzleşmeleridir. İnsanın va-
roluşu, bu ideallerin doğuşu 
ve soluşu arasındaki zıtlıkla 
şekillenir.

Bilincinde olan insan, bu 
döngüyü sadece izlemek-
le kalmaz, aynı zamanda 
bu döngüyü anlamaya 
ve kabullenmeye çalışır. 
Geçicilikle baş etmek, bir 
bakıma yaşamın anlamını 
kavramakla eş değerdir. 

Rilke’nin dediği gibi “Çi-
çek açmanın da solmanın 
da bilincindeyiz”. Yaşamın 
anlamı, çiçeklerin açıp 
solmasında gizlidir belki de. 
Geçmişin izleriyle dolu bir 
anı, geleceği şekillendirir. 
İnsan, çiçeklerin dilinden bu 
evrensel gerçeği okuyarak 
bilincini derinleştirebilir ve 
yaşamın özüne daha yakın-
dan dokunabilir.

antalyaekspres.com.tr

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) 
kasım ayı meclis toplantısı, Meclis Başka-
nı Ahmet Öztürk başkanlığında Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ali Bahar, yönetim kurulu ve 
meclis üyelerinin katılımıyla yapıldı. Ka-
sım ayı faaliyetlerine yönelik değerlendir-
melerde bulunan Ali Bahar, G3 Girişimcilik 
Zirvesi’ne dikkati çekerek, “Sizlere girişim-
cilik konusunda da radarlarınızın açık ol-
masını tavsiye ediyorum. Ülkemizin ve An-
talya’nın gelişiminde bu konunun kilit rol 
oynayacağına inanıyorum. Ülkemizde öyle 
start-up’lar var ki kurulduktan 1- 2 yıl son-
ra 400- 500 milyon dolar değere ulaşıyorlar. 
Bu girişimler için Antalya’dan daha güzel 
bir hub olabilir mi? Türkiye’nin Silikon Vadi-
si neden Antalya olmasın diye insan hayıfla-
nıyor” dedi.

ATSO’NUN KARBON AYAK                               
İZİ HESAPLANDI

Dünyada küresel karbon salınımını yüz-
de 75’ini en başta yüzde 32 payla Çin olmak 
üzere, ABD, Hindistan, Rusya, Japonya, En-
donezya ve Almanya olarak 7 ülkenin yap-
tığını anlatan Bahar, denize dökülen plas-
tik atığının yüzde 80’den fazlasını, Uzak 
Doğu ülkelerinin gerçekleştirdiklerini kay-
detti. Bunların etkilerini sadece kendileri de-
ğil, tüm dünyanın yaşadığını söyleyen Ba-

har, “O yüzden bizim, hem ülkemizi hem 
çevre coğrafyaları korumak için büyük kü-
çük demeden elimizden geleni yapmamız 
gerekiyor. ATSO olarak, karbon ayak izi he-
saplamamızı gerçekleştirdik. 2020, 2021 ve 
2022 yılları verilerinin değerlendirildiği ça-
lışmada, üç yıllık toplam karbon ayak izi 
1.046 ton karbon dioksit salımı olarak he-
saplandı. Sera gazı emisyonu oluşumunda 
en yüksek pay yüzde 79,4 ile elektrik tüke-
timi kaynaklı olduğu görüldü. Haziran ayın-
da tamamlanan GES Projesi ile karbon ayak 
izinin en büyük sebebi olan elektrik tüketi-
mi konusunda katkı sağlayacağız. Amacımız 
ATSO’nun küresel ısınmaya ve iklim krizine 
olan etkilerini azaltmaktır” diye konuştu.

‘TURİZMCİ VİZE ALAMIYOR’

Kemer’de, Atatürk Caddesi’nin Kemer Be-
lediyesi, Liman Caddesi’nin ise Büyükşehir 
Belediyesi hizmet alanı içinde bulunduğu-
nu anlatan Yönetim Kurulu Başkanı Ali Ba-
har, şöyle devam etti: “Tek elden koordinas-
yonun yapılması lazım. Turizm için önemli 
olan ilçemizde, Kemer ilçe turizm müdürlü-
ğü maalesef bulunmuyor. Yerinde hizmet 
yapılamıyor. Bunun muhakkak giderilme-
si gerektiğini, il müdürlüğümüzün de katı-
lımıyla yaptığımız toplantıda tespit ettik ve 
bu konuda sözler aldık. Kındılçeşme, hızla 

turizme kazandırılması gereken yaramızdır. 
Turizmci fuara katılacak vize alamıyor. Sek-
töre yönelik mesleki eleman sorunu, devam 
ediyor. Bu soruna yönelik teşvik ve okul ya-
tırımı çalışmaları olsa da maalesef yeterli de-
ğil. Turizm sadece konaklama tesislerinden 
ibaret değildir. Bu sektörü besleyen başka 
sektörler de vardır. Taşımacılık gibi. Turizm 
taşımacılığına yönelik bir teşvik veya destek 
sistemi, bulunmuyor. Maliyetler her geçen 
gün artıyor. Bunun neticesinde korsan taşı-
macılık karşımıza çıkıyor. Acilen bölgenin ih-
tiyaç duyduğu plaka sayısını doğru tespit 
ederek, yeni plaka ihalesine çıkılması gereki-
yor. Bu konuda da gereken sözleri almış bu-
lunuyoruz, takipçisi olacağız.”

KORKUTELİ OSB’DE TAPU MÜJDESİ

ATSO Başkanı Ali Bahar, göreve geldikten 
7- 8 ay içinde, 6- 7 yıldır tamamlanamayan 
Korkuteli Organize Sanayi Bölgesi’ni tamam-
ladıklarını da belirterek, şöyle konuştu: “Ge-
lelim müjdenin hayat bulmuş haline; Kor-
kuteli Organize Sanayi Bölgesi, tapularımızı 
aldık. Lansman yapacağız. Alt yapı maliyet-
leri çıkarılıyor, bu cuma elimizde. En kısa za-
manda temel atacağız. Hedefimiz 6’ncı ayda 
fabrikalarımızın ilk kazmayı vurmasıdır. İşte 
Milan’ın yanındaki LODİ, Antalya’nın yanın-
daki Korkuteli diyeceğiz.” DHA

Antalya Ticaret Borsası 
(ATB) ve Antalya Tarım 
Konseyi (ATAK) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ali 

Çandır, Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından açıklanan Ey-
lül ayı Tarım Girdi Fiyat Endek-
si’ni (Tarım-GFE) değerlendirdi. 
Tarım-GFE’nin aylık yüzde 2,63 
ilan edildiğini belirten Çandır, 
“Bu rakam, endeksin ölçülme-
ye başladığı 2015 yılından itiba-
ren Eylül ayları ortalamasının 1,7 
katı olarak ilan edilmiştir” dedi. 
Tarım-GFE’nin Eylül ayında yıllık yüzde 
40,97 ilan edildiğini kaydeden Çandır, “Bu 
yıllık rakam, geçen yılki yüzde 135,06 düze-
yinin üçte biri civarındadır. İlan edilen yıllık 
rakamın yüzde 32,24 olan ortalamaya ya-
kın olması, gelecekteki düşüş beklentilerini 
törpülemektedir. Genel olarak baktığımızda, 
Eylül ayı için açıklanan tarımsal girdi ma-
liyetleri enflasyonu, aylık olarak ortalama-
larda seyrederken yıllık olarak ise 2022 yı-
lından sonraki en yüksek düzeyde kalmaya 
devam etti” değerlendirmesinde bulundu.

VETERİNERLİK HİZMETİ YÜKSELDİ

Eylül ayı Tarım-GFE’nin alt kalemlerine 
bakıldığında, tarımda kullanılan mal ve hiz-
metlerin fiyatlarında aylıkta yüzde 2,36 ve 

yıllıkta ise yüzde 35,80’lik ar-
tış ilan edildiğini kaydeden 
Ali Çandır, bu rakamların Ey-
lül ayları itibariyle 2022 yılın-
dan sonraki en yüksek değerler 
olduğuna dikkat çekti. Aylıkta 
tohumda yüzde 7,75, enerjide 
yüzde 4,24, gübrede yüzde 3,21, 
ilaçta yüzde 1,24, veteriner hiz-
metlerinde yüzde 2,68, yemde 
yüzde 0,91 ve diğer kalemler-
de ise yüzde 2,10 artış olduğu-
nu belirten Çandır; yıllıkta ise 
tohumda yüzde 45,15, enerji-

de yüzde 39,74, gübrede yüzde 14,35, ilaçta 
yüzde 27,16, veteriner hizmetlerinde yüzde 
106,79, yemde yüzde 26,44 ve diğer kalem-
lerde ise yüzde 88,41’lik artışa dikkat çekti. 
Tarımsal yatırıma katkı sağlayan mal ve hiz-
metlerin fiyatlarında aylık yüzde 4,31, yıllık 
yüzde 81,65 artış ilan edildiğini kaydeden 
Çandır, “Eylül ayında da Temmuz’da olduğu 
gibi Tarım-GFE alt kalemlerinde sıra dışı ra-
kamlar gözlenmiştir. Bunların en dikkat çe-
kicisi tohum, veterinerlik ve tarımsal yatı-
rımda kullanılan mal ve hizmetler kalemleri 
olmuştur. Tohumda ve enerjide 2022 yılın-
dan sonraki en yüksek, yatırımda kullanı-
lan mal ve hizmetlerde ise rekor seviyeler 
ilan edilmiştir. Yıllık rakamlarda da benzer 
bir eğilim söz konusu olmuş ve veteriner-

lik rekor kırmıştır” değerlendirmesinde bu-
lundu.

TARIM ÜRÜNLERİ FİYATI ARTTI

TÜİK’in Eylül ayı tarımsal üretici fiyat en-
deksi Tarım-ÜFE’yi aylık yüzde 4,47, yıllık 
yüzde 71,96 ilan ettiğini hatırlatan Ali Çan-
dır, “Tarımsal faaliyetlerde bulunanlar açı-
sından son bir yıllık eğilim, genel olarak 
üretici aleyhine seyretmişken Mayıs ve Ha-
ziran aylarında aylık ve yıllık düzeyde Ta-
rım-GFE, Tarım-ÜFE’nin altında kalarak 
üretici lehine dönmüştü. Eylül ayında bu 
durum aylıkta ve yıllıkta yeniden üretici le-
hine dönmüş, yani tarımsal ürün fiyatları, 
girdi maliyetlerinin üzerinde artmıştır. Önü-
müzdeki aylarda bu eğilimin devam etme-
si, üretici kesimin birikmiş zararlarının azal-
masına katkı sağlayacaktır” diye konuştu. 
Yurt içi ve yurt dışı üretici enflasyonlarının 
tarımı dolaylı olarak etkilediğini söyleyen 
Çandır, yurt dışı üretici enflasyonu YD-Ü-
FE’nin Eylül’de aylık yüzde 0,59 azaldığını 
ve yıllıkta yüzde 57,25 arttığını belirtti. Yurt 
içi üretici enflasyonu Yİ-ÜFE’nin aylıkta yüz-
de 3,40 ve yıllıkta yüzde 47,44 arttığını belir-
ten Çandır, “Üretici düzeyindeki gıda kalemi 
ise aylık yüzde 4,92 ve yıllık ise yüzde 65,30 
artmıştı. Bu durum Eylül ayında da tarıma 
dayalı imalatta yüksek enflasyonun devam 
ettiğini göstermektedir” dedi.  İHA

Tarım enflasyonu 
yükselişi sürüyor
Tarım-GFE’nin aylık yüzde 2,63 ilan edildiğini belirten ATB Başkanı 
Ali Çandır, “Bu rakam, endeksin ölçülmeye başladığı 2015 yılından 

itibaren Eylül ayları ortalamasının 1,7 katı olarak ilan edilmiştir” dedi

Korkuteli OSB’de
tapu müjdesi

ATSO Başkanı Ali Bahar, göreve geldikten 7- 8 ay içinde, 6- 7 
yıldır tamamlanamayan Korkuteli Organize Sanayi Bölgesi’ni 
tamamladıklarını ve tapuları aldıklarını belirterek, “Hedefimiz 

6’ncı ayda fabrikalarımızın ilk kazmayı vurmasıdır” dedi

Hayırsever Fahrettin Sert 
tarafından eşi adına yaptırı-
lan Özpınarlar Tenzille Sert 
Ortaokulu’nun açılış töreni 
gerçekleştirildi. Tenzille Sert 
Ortaokulu’nun açılış töreni-
ne Vali Hulusi Şahin, Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek, Vali Yardım-
cısı Dr. Atıf Çiçekli, Konyaaltı 
Kaymakamı Rahmi Köse, Kon-
yaaltı Belediye Başkanı Semih 
Esen, İl Müftüsü Nazif Fethi 
Yalçınkaya, İl Milli Eğitim Mü-
dürü Salih Kaygusuz, hayırse-
verler Fahrettin Sert ve Tenzi-
le Sert ile çok sayıda vatandaş 
katıldı.

Devlete ve millete hizmet 
etmenin en büyük şeref ol-
duğunu belirten hayırsever 
Fahrettin Sert, “Hepimiz çok 
çalışmak zorundayız. Aynı za-
manda da evlatlarımızı çok iyi 
ve kaliteli bir şekilde yetiştir-
meliyiz. Ben çalışmak için bu 
dünyaya geldim. Üzerime dü-
şen bir şey olduğunda ülkem 
ve milletim için her zaman 
büyüklerimin emrinde ola-
cağım. Yarın bu okuldan çok 
kıymetli ve değerli insanla-
rın çıkacağına eminim. Okulu-
muzun açılışı da Cumhuriyeti-
mizin 100’üncü yılına tesadüf 
ediyor ne mutlu bize. Bu vesi-
le ile başta Atatürk olmak üze-
re tüm silah arkadaşlarını say-
gıyla ve hürmetle anıyorum. 
Allah bize daha güzel işler 
yapmayı nasip etsin” dedi.

Antalya’daki hayırsever-
lerin hayır işleme konusun-
da devletle yarıştığına dik-

kat çeken Vali Hulusi Şahin, 
“Devletimiz tarafından ya-
pılan her bir okula bir tane 
de hayırseverlerimiz ekliyor. 
Antalya’da 50 kadar okula 
daha ihtiyacımız var. 50 oku-
lu yaptığımız zaman ikili eği-
timi inşallah bitireceğiz. Bu 
hususta hem hayırseverle-
rimizden hem de arsa konu-
larında Belediye Başkanla-
rımızdan destek bekliyoruz. 
Hedefimiz Antalya’da ikili 
eğitime son vermek. Modern 
eğitim, tekli eğitimdir. Bunu 
başardığımız zaman öğret-
menlerimiz, çocuklarımıza 
daha kaliteli bir eğitim hiz-
meti sunma imkanı bulacak-
lar. Antalya için bu hedefe 
ulaşmaya az kaldı. İnşallah 
en kısa sürede bu hede-
fimize ulaşacağımı-
za inanıyorum” 
şeklinde ko-
nuştu.   
DHA

İkili eğitimin bitmesi
için 50 okul gerekli

Vali Hulusi Şahin, Konyaaltı Altınova Mahallesi’nde 
inşa edilen Özpınarlar Tenzille Sert Ortaokulu’nun 
açılış törenine katıldı. Vali Şahin, “Antalya’da 50 

kadar okula daha ihtiyacımız var. 50 okulu yaptığımız 
zaman ikili eğitimi inşallah bitireceğiz” dedi

Lengüme Köprüsü’nde 
çalışmalar sürüyor

Kaş’ta Lengüme (Çamlıova) 
Köprüsü’nün yapımı sürüyor. Yük-
lenici firma yetkililerinden alınan 
bilgiye göre, Çamlıova Mahalle-
si’nde inşa edilen Lengüme Köprü-
sü’nün yapım çalışmalarında sona 
yaklaşıldı. Yapımı yüzde 75 oranın-
da tamamlanan köprünün, aralık 
ayı sonuna kadar teslimatının ya-
pılması bekleniyor. Proje kapsa-
mında yapılan uygulamalarda 28 
metre uzunluğunda, 10 metre ge-
nişliğinde, 6 metre yüksekliğindeki 

köprünün, üç ayaktan oluşan fore-
ji ve temeliyle perdeleri tamamlan-
dı, geri dolguları yapıldı, ardından 
da kirişleri yerine konulacak. Sa-
hil yerleşimlerle yaylaları birbirine 
bağlayan önemli bir geçiş noktasın-
da yer alan Lengüme Köprüsü’nün 
tamamlandığında ilçedeki Çay-
köy, Çavdır, Sahil Palamut, Aklar ve 
Çamlıköy ile Çamlıova, Yayla Pala-
mut, Başdargaz, Yuvacık ve Sütle-
ğen mahallelerini birbirine bağla-
yacağı belirtildi. DHA

Kaş’ta yapımına başlanılan Lengüme (Çamlıova) 
Köprüsü’nün inşaat çalışmaları devam ediyor



Kumluca’ya bağlı Salur Mahallesi Boğaz 
mevkiinde çiftçilik yapan Yaşar Avcu, doma-
tes ekili 2 dönüm serasına kimliği belirsiz kişi 
veya kişilerce ilaç atılarak zarar verildiğini id-
dia etti. Fidelerin sararmaya başlamasıyla du-
rumu fark ettiklerini belirten Yaşar Avcu, “Pazar 
günü kahvaltıdan sonra seraya girdik. Domates 
fidelerinde bir değişiklik gördük. Fidelerin tepe-
si sararıyordu. Hemen ziraat mühendisi çağırdık. 
Seralarımı kontrol eden ziraat mühendisi dışın-
da başka ziraat mühendislerini de çağırdık. Or-
tak görüş serama yabani ot ilacı atıldığı yönün-
de oldu” dedi.

Kimseyle sorunu olmadığını anlatan Yaşar 
Avcu, “Hiç düşmanım yok. Kimseye kötülük yap-
madım. Ailecek hep iyilik yaptık.  Domatesleri-
me çocuklarım gibi bakıyorum. Nasıl böyle bir 
şey yaparlar? Ne yapacaklarsa gelip bana yap-
salardı. Benimle yüz yüze konuşsalardı. Bana 
acımıyorsanız evde özürlü annem var ona acı-
yın bari” diye konuştu. Yaşadığı durum karşısın-

da yapacak bir şeyinin olmadığını, fidelerinin 
hepsinin yavaş yavaş öleceğini söyleyen Yaşar 
Avcu, “Seramda 3 bin 800 kök fidem vardı. Dö-
nümden 200 bin lira kazansam 2 dönümden 400 
bin lira kazanacaktım. 400 bin lira zararım var. 
Ziraat mühendisleri, ‘Yapacak bir şey yok. Artık 
bu fidenleri sökeceksin. Yeniden fide dikeceksin’ 
dediler. Nasıl sökeceğim? Bu fidelerime nasıl kı-
yacağım” dedi. Yaşar Avcu, kimseden şüphe duy-
madığını ve bu yüzden de jandarma veya polise 
gidip şikâyetçi olmadığını sözlerine ekledi.  DHA

Antalya
İstanbul
Ankara
İzmir

16 
11
11 
6
7 
1

15 
7

ÇarşambaHava durumu
HAFTALIK

sayfa
3

23 KASIM 2023 PERŞEMBE
Salı

24 
14

21 
16

19 
16

21 
10

16 
8

16 
10

14 
11

18 
16

19 
11

14 
2

8 
4

11 
8

14 
6

16 
8

13 
10

11 
-1

3 
-3

5 
0

23 
13

20 
15

17 
12

15 
7

11 
4

13 
10

Cuma PazarCumartesi PazartesiPerşembe
Antalya’da sürücüsünün alkollü olduğu otomobil kontrolden 

çıkıp refüje çarparak durabildi. Kazada otomobildeki iki kişi yaralandı. 
Kaza, Aşağı Hisar Mahallesi Antalya Caddesi üzerinde meydana geldi. 
İbrahim Özdemir’in kullandığı otomobil, kontrolden çıkıp refüj ve tel 
örgüleri aştı, ardından yolun karşısındaki kaldırıma çarparak durabildi. 
Beton çiçeklikler otomobilin iş yerine girmesini önledi.  İHA

Şİşedekİ gİbİ durmadı 

Sayı: 13793
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 6 TL
Yıllık abone bedeli 2.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: MET Kurye 0242 244 47 19

Yıl: 40

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ

12 AYLIK MERKEZİ STERİLİZASYON
DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI
AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ

AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 12 AYLIK MERKEZİ STERİLİZASYON 
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrın-
tılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN	 : 2023/1302691 
1-İdarenin
a) Adı	 : DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI
	   AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ
b) Adresi	 : DUMLUPINAR BULVARI 07058 KONYAALTI/ANTALYA
c) Telefon ve faks numarası	: 2423106995 - 2423106967
ç) İhale dokümanının
görülebileceği ve e-imza
kullanılarak indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu hizmet alımın
a) Adı	 : AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 12 AYLIK 
	   MERKEZİ STERİLİZASYON
b) Niteliği, türü ve miktarı	 : 12 ay süre ile Merkezi Sterilizasyon Ünitesi Hizmet Alımı
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
	   şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Antalya Akdeniz Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi
ç) Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 12 (Onİki) aydır
d) İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe
	   başlanacaktır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme)
tarih ve saati	 : 19.12.2023 - 10:00
b) İhale komisyonunun
toplantı yeri (e-tekliflerin
açılacağı adres)	 : Akdeniz Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi Dekanlığı Toplantı Salonu 
	   PK10 Konyaaltı - Kampüs - Antalya
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulana-
cak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı 
unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısın-
dan fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği veya yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korundu-
ğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç 
kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin bilgile-
ri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin 
%15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadığına 
bakılır. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen 
bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.2. İsteklinin teklifi kapsamında sunması gerektiği İdari Şartnamenin 7nci maddesi dışın-
daki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler:

Belge Adı Açıklama
Teknik Şartnameye Cevap Teknik Şartnameye Cevap 

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektör Hastanelerinde yapılan her türlü Sterilizasyon hizmet işleri benzer iş kabul 
edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 1 oranında fiyat avantajı 
uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanla-
rın, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife 
ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,71
Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi: Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

 Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                                              Basın No: ILN01937342
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tarihinde yanmıştır Araç içinde bulunan 

Antalya semt pazarcılar odasından aldığım 
ACJ .541251 - ACJ.541500 seri nolu 5 cilt 
perakende satış fişi koçanları yanmıştır. 

Hükümsüzdür. EROL EROĞLU

İki kişinin sokak üzerindeki küfürlü tartışma-
sı silahlı kavgaya dönüştü. Olayda bir kişi ta-
bancadan çıkan kurşunla kalçasından yara-
landı. Kaçan şahıs Muratpaşa İlçe Emniyet 

Müdürlüğü Suç Araştırma ve Soruşturma Büro 
Amirliği ekipleri tarafından kısa sürede yakala-
nırken, vurulan şahsın sekerek kaçtığı anlar gü-
venlik kamerasına yansıdı.

Olay, Yeşildere Mahallesi 2830 Sokak üzerin-
de meydana geldi. Alınan bilgiye göre; Doğan D. 
(33) ve E.Ş. arasında küfürleşme yüzünden tar-
tışma çıktı. Yaşanan tartışmanın ardından iki-
li bir süre birbirini takip etti. Ardından kavga bir 
sitenin önünde tekrar başladı. Bu sırada E.Ş. ya-
nında bulunan tabancayı çıkararak 2 el ateş etti. 

Tabancadan çıkan kurşunlardan birinin Doğan 
D.’ye isabet etmesiyle şahıs kalçasından yara-
landı.

Silah sesleri üzerine olay yerine çok sayıda po-
lis ve sağlık ekibi sevk edildi. Yaralı şahıs Kepez 
Devlet Hastanesine kaldırılırken, Muratpaşa İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Suç Araştırma ve Soruştur-
ma Büro Amirliği ekipleri kaçan şüphelinin pe-
şine düştü. Ekipler şahsın geliş istikametinden 
önce yaşadığı binayı buldu. Ardından ise olay 
anının yansıdığı güvenlik kamerasından kimliği-
ni kısa sürede kimliği tespit edildi.

Yapılan çalışmaların ardından yakalanan şüp-
heli E.Ş. gözaltına alındı. Olayla ilgili inceleme 
devam ediyor.  İHA

Tartışmada 
kan aktı
Emrah Ş. küfürleşme yüzünden tartıştığı Doğan D.’yi tabancayla 

kalçasından vurup yaraladı. Olay güvenlik kamerasına yansırken 
kaçan Emrah Ş. kısa sürede yakalanıp gözaltına alındı

Domates serasına 
zarar verildiği iddiası

Silah ticareti operasyonu
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 

talimatları doğrultusunda, Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü görevlileri silah ticareti yapan 
şahıslara yönelik yapılan operasyonlarda 
7 adet ruhsatsız tabanca, 5 adet pompalı 
tabir edilen silah ve 810 adet fişek ele ge-
çirildi. Operasyonlarda yakalanan 3 şüp-
heli şahıs hakkında “6136 Sayılı Kanun’a 
Muhalefet Etmek (Silah Ticareti Yapmak)” 
suçundan adli işlem yapıldı. İHA

Kaçak tütüne 
geçit verilmiyor

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’nın talimatları 
doğrultusunda, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Muratpaşa, Kepez, 
Alanya ve Manavgat ilçelerinde kaçakçılık faaliyet-
lerini önlemeye yönelik çalışma yaptı. Yapılan çalış-
malarda; 76 adet gümrük kaçağı cep telefonu, 182 
adet elektronik sigara, 100 paket pipo tütünü, bin 
170 adet puro, 2 milyon 321 bin adet dolu makaron, 
295 kilo kıyılmış tütün, 1 adet sigara sarma makine-
si ve 1 adet hava kompresörü ele geçirildi. Kaçakçılık 
faaliyetleri ile ilgili yakalanan 11 şahsa işlem yapıldı-
ğı bildirildi.  İHA
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Yurttan
kısa kısa

Zonguldak’ta 
afet bölgesi ilanı

İÇİŞLERİ Bakanı Yerlikaya, Zongul-
dak’ın Ereğli ilçesinin Genel Hayatı 
Etkili Afet Bölgesi ilan edildiğini 
duyurdu. 19 Kasım günü yaşanan 
kuvvetli fırtına ve yağışın ardından 
batan Kafkametler adlı Türk Gemi’nin 
11 mürettebatına halen ulaşılamadı. 
Havadan, karadan ve denizden arama 
kurtarma çalışmaları devam ederken 
ilçe geneli de yaşanan afetten büyük 
oranda etkilendi.

‘Yolyemezler’in 
lideri yakalandı

İSTANBUL Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı Örgütlü Suçlar Soruşturma 
Bürosu’nca yürütülen soruşturma kap-
samında ‘Yolyemezler’ suç örgütüne 
yapılan operasyonun devamında, ör-
güt lideri dolap kapakları içerisinde giz-
li bölmede yakalandı. Örgüt liderinin 
yakalandığı gizli bölmede 1 kalaşnikof 
tüfek, 1 Uzi marka otomatik tabanca, 6 
ruhsatsız tabanca ele geçirildi. 

Batman’da 
baskın: 9 gözaltı

BATMAN Valiliğinden yapılan 
açıklamada, Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube ekiplerince 
tespit edilen bazı adreslere operasyon 
düzenlendiği bildirildi. Yapılan ope-
rasyonda, gümrük kaçağı 3 bin 314 
paket sigara, 14 cep telefonu, 360 bin 
paket sigara sarma kâğıdı, 19 kulaklık 
ele geçirildi, 9 şüpheli gözaltına alındı. 
9 şüpheli hakkında işlem yapıldığı 
belirtildi.

Suriyeli kadın 
evinde ölü bulundu

KAYSERİ’DE, Suriye uyruklu 26 
yaşındaki Batoul Mohamad, evinde 
ölü olarak bulundu. Polis ekiplerinin 
incelemesinin ardından Mohamad’ın 
cenazesi, otopsisi yapılmak üzere 
Kayseri Devlet Hastanesi morguna 
kaldırıldı. Olayla ilgili inceleme baş-
latıldı. Batoul Mohamad’ın epilepsi 
hastalığının bulunduğu öğrenildi.

5 yıl arayla  
2’nci cinayet

ADANA’DA 2018 yılında işledi-

ği cinayetten girdiği cezaevinden 

6 ay önce denetimli serbestlikle 

tahliye edilen İsmail Babat, sık 

sık tartıştığı babası Rifat ile üvey 

annesi Hürü Babat’ın bulunduğu 

otomobile tabanca ve av tüfeğiy-

le ateş açtı. Saldırıda Hürü Babat 

hayatını kaybetti, Rifat Babat 

ise yaralandı. Jandarma ekipleri, 

şüphelinin yakalanması için 

çalışma başlattı.

İstanbul’da 
erkek dehşeti!

İSTANBUL Sultangazi’de 

Mehmet Kaya, tartıştığı eşi Şadu-

mane Kaya’yı silahla öldürdü. 

Sesler üzerine evden kaçan üvey 

kızı Aleyna Dayıoğlu’nu sokakta 

yakalayan Kaya, genç kızı da 

öldürdü. Daha sonra damadını 

arayan Mehmet Kaya, “Şaduma-

ne›yi ve Aleyna’yı öldürdüm in-

tihar edeceğim” dedikten sonra 

intihar etti. Cansız bedenler, Adli 

Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.

Van’da askeri 
araç devrildi!

VAN’DAN Hakkari istika-

metine gitmekte olan askeri 

konvoyda bulunan bir zırhlı araç, 

bilinmeyen bir sebepten dolayı 

kontrolden çıkarak devrildi. ‘Kirpi’ 

adı verilen araçtaki askerden biri 

ağır olmak üzere toplam 6 asker 

yaralandı. Yaralanan askerler 

ambulanslarla hastaneye sevk 

edildi. Yaralı askerlerden birinin 

durumunun ağır olduğu belirtildi.

DHA-İHA

Bir sokak çocuğu bile yıkabilir bu düzeni. 
Kara, kuru ve çelimsiz, ama som yürek, 
som cesaret, som delikanlı bir sokak 

çocuğu, iki ucundan tutup bu ülkeyi, bir 
teneke parçası gibi ikiye bükerek bir kenara 
atabilir. Bir kenara atabilir hayatı, sokağın 
tenhasından gelen yorgun ve yırtık ayak-
lar. Ve bilmediğin bir köşesinde bu şehrin, 
bilmediğin bir sokak dibinde bir Spartaküs 
ayağa kalkabilir. Ve ayağa kalktığında o, bu 
kara toprağın, bu çamur dünyanın, bu ezik 
ülkenin kaderi baştan aşağı değişebilir. Baştan 
aşağı Spartaküs durumdayız biz. Baştan aşağı 
Zapata. Ve baştan aşağı ve tepeden tırnağa 
ve boydan boya ve taa ciğerimize kadar 
isyan kesildik. Ve bizi çaktıkları çarmıhlardan 
seyrediyoruz Roma’yı. Bir gün en ücrasına 
kadar yıkacağımız şehri seyrediyoruz şu an. 
Kafamız dolu ve gözlerimiz boş. Birbirine 
açılan sokakların birbirine kapalı çocuklarıyız 
biz. İhanete ve ticarete kapandık bir kez. Yok 
aklımızda pembe pancurlu evler. Yok ak-

lımızda akıl.
Bİz bİr kap çorba parasıyız

Sokak çocuklarını kurtarmaya çalışıyor cici 
hanımlar. Bizi kurtarmaya ve adam etm-
eye çalışıyor cici adamların cici dernekleri. 
Güya kirli elleriyiz biz hayatın. Biz bir çorba 
parasıyız. Döner tezgahlarının önüyüz biz. 
Şehrin bileklerine saplanmış cam kırıklarıyız 
biz. Tenha köşelerde böğrünüze dayanan 
bıçaklarız biz. Tiner kokusu ve yangın yeriy-
iz. Oysa bir tutuşsak sabaha kadar yanarız bu 
aşkla. Ve bir tanemiz bile yeter, kurduğunuz 
her şeyi yerle bir etmeye. Bir tanemizin kalbi 
yeter bu dünyayı ısıtmaya ve kollarımızdan 
korkun bizim. Islah olmayacağız asla. Karan-
lığa doğru çekip uzattığınız bu sokakları 
bırakmayacağız. Avcumuzla şöyle birazcık 
tartıp, ağırlığını yokladığımız dünyanızı, 
çöplüğün en dibine doğru savuracağız. 

Yıkılan düzene ‘çak moruk’
Havada döne döne giderken hayatlarınız, 

kasıklarımızı tutarak güleceğiz ardınız sıra ve 

sonra en yakınımızdaki kara çocuğa dönüp 
“çak moruk” diyeceğiz, “çak moruk”. Bu 
düzen yıkılırken “çak moruk” demenin çocuk-
larıyız biz ve yıkıcı bir aşktan doğduk, illegal 
bir aşktan. Ve önce gözlerimiz büyüdü, ardın-
dan kollarımız ve ayaklarımız yetişti. Şaşırmayı 
öğrendik önce ve kocaman kocaman bak-
mayı. Sonra baktığımız şeylere doğru uzandık 
kollarımız ve ayaklarımıza sınırsızlığı öğrettik. 
Yasak topraklara basmayı öğrettik ayaklarımı-
za. Çok keyifliydi kırdığımız bir vitrine uzaktan 
bakmak ve bir banka isimlerimizi kazımak 
acayip eğlenceliydi. 

Taş seslerİyle kıvranıyor şehİr
Bu şehri öldürmeyi öğrendik biz. Ve siz 

kendinizi kurtarmak istiyorsunuz aslında, bizi 
yıkayıp cici kıyafetler giydirerek. Karnımızı 
doyurduğunuzda rahat bir uyku çekeceğinizi 
düşünüyorsunuz. Oysa bizim karnımız asla 
doymaz. Ve biliriz ki bütün şehirler Roma ve 
bütün sokaklar Roma’’yı yakmaya çıkıyor. 
Bütün sokaklarda tenha çocuklar, ellerindeki 
taşları birbirine çarparak kıvılcım çıkartmayı 
öğreniyor. Taş sesleriyle kıvranıyor şehir. 
Ve bir taşın altında ezilecek olmanın huzur-
suzluğu dolaşıyor beyaz kafalarda. “Çak 
moruk!”...

İdris
 ÖZYOL

Kirli elleriyiz
bu hayatın

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Kasım Ayı Olağan Mec-
lisi’nin devam toplantısı ger-
çekleştirildi. 69 gündem 

maddesinin görüşüldüğü toplantı-
da Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
2024 Performans Raporu ve 2024 Tas-
lak Bütçesi kabul edildi. Başkan Bö-
cek, Büyükşehir Belediyesi’nin 2024 
yılı bütçesinin 16 milyar olarak belir-
lendiğini söyledi. Başkan Böcek, An-
talya Büyükşehir Belediyesi 2024 Mali 
Yılı Bütçesinde 16 milyar TL gider, 14 
milyar TL gelir tahmin edildiğini be-
lirterek, gelir gider arasındaki farkın 2 
milyar TL borçlanma yapılarak denkle-
neceğini söyledi. 

EMEĞİ GEÇENLERE                    
TEŞEKKÜR ETTİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve 
Meclis Başkanı Muhittin Böcek, büt-
çenin hazırlanmasında gece gündüz 
demeden çalışan bütçe komisyonu 
başkanı başta olmak üzere emeği ge-
çenlere teşekkür etti. Başkan Böcek, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
ASAT ile beraber 28 milyar 885 milyon 
TL bütçe rakamına ulaştığını ifade etti. 
Başkan Böcek, buna ilçeleri de ekleyin-

ce toplam 54 milyar 782 milyon TL’lik 
bütçe ortaya çıktığını söyledi. 

Yerel yönetimlerin konaklama ver-
gisinden pay alması konusunu yıl-
lardır dile getirdiğini belirten Başkan 
Böcek, “Dünyanın her yerinde konak-
lama vergisini yerel yönetimler alıyor. 
Paris’te iki gün konakladık, geçen haf-
ta sonu Nürnberg’e gittik. Konaklama 
vergisini hemen aldılar. Antalya’da gö-
zünüz turizmcinin cebinde. Yerel yöne-
timlere bir kuruş verilmiyor. Arıtma-
sı bizden, suyu, alt yapısı, peyzajı dahil 
hepsi yerel yönetimlerden. Turizmden 
45 milyar dolar gelir var. 20 milyar do-
ları Antalya’dandır. Ancak bir kuruş 
gelir verilmiyor. Keşke bunları da söy-

leseniz” dedi. 
Başkan Böcek, Antalya Büyükşehir 

Belediyesi’nin Türkiye’nin en önemli 
büyükşehir belediyelerinden birisi ol-
duğunu da hatırlatarak, “Biz vatanda-
şımızın mağdur olduğu yerlerde halka 
hizmeti hakka hizmet bilerek çalışma-
larımızı gerçekleştireceğiz. İnşallah 
Cumhuriyetimizin İkinci Yüz Yılında 
da hep birlikte, gençlerimizin, kadınla-
rımızın geleceğe umutla baktığı, daha 
aydınlık, daha özgürce, yaşayacağımız 
güzel günler bizi bekliyor. Bütçemiz ve 
meclis de alınan kararların Antalya’mı-
za hayırlı olsun” dedi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi 2024 
yılı taslak bütçesinin ardından 19 ilçe-

nin 2024 yılı bütçe taslakları da oy bir-
liğiyle kabul edildi. Meclis grup baş-
kanları da Büyükşehir Belediyesi ve 
ilçe belediyelerinin bütçelerinin hayırlı 
olmasını diledi. 

ASAT BÜTÇESİ DE KABUL EDİLDİ

Büyükşehir Meclis Toplantısı’nın ar-
dından ASAT Genel Kurulu yapıldı. 
ASAT 2024 yılı Performans Programı 
ve Mali Yılı Taslak Bütçesi oy birliğiy-
le kabul edildi. ASAT’ın 2024 yılı taslak 
bütçesi 12 milyar 885 milyon TL ola-
rak belirlendi. Başkan Muhittin Böcek, 
ASAT’ın Antalya’ya kesintisiz hizmet 
vermeye her yıl olduğu gibi devam 
edeceğini belirtti.  HABER MERKEZİ

Birleşik Kamu-İş eski Genel Başkanı 
Mehmet Balık, öğretmenlere çağrı yap-
tı. Balık, “Özellikle emekli öğretmen-
lerimize sesleniyorum. Asıl göreviniz 
şimdi başlıyor. Sizler, hangi partiye gö-
nül verdiyseniz, ilk iş olarak o partiye 
gidip üye olun” ifadeleriyle öğretmen-
lere siyaset yapma çağrısında bulun-
du.

Eğitim İş sendikasını devraldığın-
da 970 olan üye sayısını baskılara rağ-
men 3bin 100’e çıkardığını söyleyen 
Mehmet Balık, “Meşhur 4+4+4 sistemi 
getirildiği dönemde eğitimciler olarak 
bizler, her gün alanlarda eylemdeydik. 
Şimdiki başkanımız Sadık Acar ile de-
vam eden süreçte Eğitim İş’e üye sayısı 
8 binleri ulaşmıştır” dedi.

FETÖ terör örgütünün 15 Tem-
muz 2016 yılında kalkıştığı dar-
be girişimi sonrası İktidar ta-
rafından sendikalara baskı 
yapıldığını söyleyen Balık, dar-
be girişimi sonrasında her yer-
de bir korku hâkim olduğunu 
belirterek, “Darbe girişi-
mi sonrasında çeşit-
li gerekçelerle yak-
laşık 300 öğretmen 
arkadaşımız açığa 

alınmıştı. Maaşları ellerinden 
alınan öğretmenleriniz ade-
ta sosyal izalosyona mahkûm 
edilmeye çalışılmıştı. Bu kor-

ku iklimine rağmen her bir öğ-
retmenimizin yanında dur-

maya devam ettik. Bu 
dönemde adeta açlı-
ğa ve sosyal dışlan-
maya itilen öğret-

menimizi yalnız bırakmayarak asgari 
ücret tutarında ödeme yaptık” şeklin-
de konuştu.

Balık sözlerine, “Eğitim İş Genel Baş-
kanlığı görevini yürüttüğüm dönemde 
sendika olarak ilkeli duruşumuz ile bu 
dönemde herkes 5 bin 10 bin üye kay-
bederken biz üye kaybetmedik. Aksine 
üye sayımızı her geçen gün artırdık ve 
170 binlere kadar çıkardık. Konfederas-
yon başkanlığı döneminde ise 60 bin-

le olan sayımızı görevden ayrıldığımda 
160 bin olarak sonraki başkana devret-
tim” ifadelerine yer verdi.

Yalnızca öğretmenlerin sorunları de-
ğil aynı zamanda ülkenin sorunlarına 
karşı da mücadele ettiklerini belirten 
Balık, asıl mücadelenin şimdi başladı-
ğını söyleyerek, “Şu anki siyasi iklim 
nedeniyle kamuda çalışan öğretmenle-
rimiz, ailelerinin gelecekleri ve kaygıla-
rı nedeniyle düşüncelerini ifade etmek-
ten imtina edebiliyorlar.  Seçilmiş son 
konfederasyon başkanı olarak bura-
dan özellikle bütün emekli öğretmen-
lerimize çağrıda bulunmak istiyorum.  
Yarından tezi yok, hepiniz gönlünüzde-
ki siyasi partiye lütfen üye olun ve si-
yaset yapın. Başta Atatürkçü Düşün-
ce Derneği olmak üzere Çağdaş Yaşamı 
Destekleme Derneği ve benzeri der-
neklere üye olun, oralarda yöneticilik 
yapın. Yaşı ne olursa olsun öğretme-
nin, emeklisi olmaz.  Bildiklerinizi kapı 
komşularınıza, mahalleye anlatmak ve 
onları aydınlatmak sizin asıl göreviniz-
dir” dedi.

Büyükşehİr Beledİye Başkanı Muhİttİn Böcek:

Hak ettiğimiz 
payı almalıyız
Meclis toplantısında konuşan Başkan Böcek, yerel yönetimlerin konaklama vergisinden 

pay alması konusunu yıllardır dile getirdiğini belirterek “Turizmden 45 milyar dolar 
gelir var, 20 milyar doları Antalya’dandır. Ancak bir kuruş gelir verilmiyor” dedi

Öğretmenlere ‘sİyaset’ çağrısı
Birleşik Kamu-İş eski Genel Başkanı Mehmet Balık, emekli 

öğretmenlere çağrı yaparak siyasete girmeleri önerisinde bulundu
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Dünyadan 
kısa kısa

Bayraktar’dan 
Irak’a ziyaret

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, resmi temaslarda 
bulunmak üzere geldiği Irak’da 
Karma Ekonomik Komisyon (KEK) Eş 
Başkanı ve Irak Petrol Bakanı Hayyan 
Abdulgani ile bir araya geldi. Bayrak-
tar, “KEK gündeminde ele alınacak 
enerji, ticaret, müteahhitlik, gümrük, 
ulaştırma gibi birçok alandaki iş birliği 
konularını değerlendirdik” dedi.

İsrail ile Hamas 
esir takas edecek

İSRAİL ile Hamas 4 günlük geçici 
ateşkes ve esir takası üzerinde 
anlaşmaya vardı. İsrail Dışişleri 
Bakanı Eli Cohen, ordu radyosuna 
yaptığı açıklamada, İsrail’in anlaşma 
kapsamında Gazze Şeridi’nden ilk rehi-
nelerin bugün serbest bırakılmasının 
beklendiğini ifade etti. Bakan Cohen, 
4 günlük geçici ateşkesin bugün saat 
10.00’da başlayacağını söyledi.

Kuzey Kore 
uydu fırlattı

KUZEY KORE, 22 Kasım-1 Aralık 
tarihleri arasında yörüngeye casus 
uydusu göndereceğini açıklamasının 
ardından fırlatmayı gerçekleştirdi. 
Kuzey Kore tarafından yapılan 
açıklamada, söz konusu uydunun 
Dünya yörüngesine başarılı şekilde 
gönderildiği bildirildi. Kuzey Kore geç-
tiğimiz Mayıs ve Ağustos aylarında 
casus uydu fırlatma girişiminde 2 kez 
başarısız olmuştu.

Maria Zakharova: 
Karardan memnunuz

RUSYA Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 
Maria Zakharova, İsrail ve Hamas 
arasında varılan 4 gün sürece insani 
ateşkes anlaşmasını memnuniyetle 
karşıladıklarını belirtti. Zakharova, 
resmi Telegram hesabından yaptığı 
yazılı açıklamada, “Bu, Rusya’nın 
çatışmanın tırmanmaya başlama-
sından bu yana çağrısını yaptığı            
şeydir” dedi.

Ukrayna’ya 
AB’den destek

AVRUPA Birliği Komisyonu 

Başkanı Ursula von der Leyen, 

dün Ukrayna’yı desteklemek 

için ayrılan 1,5 milyar avroluk 

fonu serbest bıraktıklarını açık-

layıp bloğun, savaşın başından 

itibaren Ukrayna’ya verdiği fon 

desteğinin 85 milyar avroya 

ulaştığını belirtti. Von der Leyen, 

2027’ye kadar Ukrayna’ya verile-

cek destek için ek 50 milyar avro 

teklif ettiklerini belirtti.

Elon Musk’tan 
Gazze için bağış

ELON Musk, yaptığı 

açıklamada X platformunda 

Gazze’deki savaşla ilgili reklam 

ve aboneliklerden elde edilen 

tüm geliri, İsrail’deki hastanelere 

ve Gazze’deki Kızılhaç/ Kızılay’a 

bağışlayacağını duyurdu. Musk, 

“Fonların nasıl harcandığını 

Kızıl Haç/Kızılay üzerinden takip 

edeceğiz. Daha iyi fikirlere açığız. 

Masumları önemsemeliyiz” 

dedi. 

Seldowitz’in 
sözlerine tepki

ABD’NİN eski Başkanı Barack 

Obama döneminde hükümete 

danışmanlık yapan Stuart 

Seldowitz, New York’ta Mısırlı 

bir sokak satıcısını İslam karşıtı 

sözleriyle taciz etti. Seldowitz, Mı-

sırlı satıcıyı ‘cahil’ olarak niteledi. 

Seldowitz’in “Filistin’de 4 bin ço-

cuğu öldürseydik yeterli olmazdı” 

ifadeleri büyük tepki çekti. 

DHA-İHA

20 Kasım 1989 Birleşmiş Milletler 
Çocuk Hakları Sözleşmesinin 
imzalandığı tarihtir. 

Türkiye bu antlaşmaya 1990’da 
imza koydu, 1995’de de uygulamaya başladı.

Her 20 Kasım’da dünyada Çocuk Hakları 
Günü kutlanır. Konuşmalar yapılır, söylevler 
çekilir. 

Peki, nedir çocuk hakları? Eğitim hakkı, İs-
tismar ve İhmalden Korunma Hakkı ve Çocuk 
İşçi Olarak Çalışmama Hakkı! Biz ülke olarak 
çocuklara bu hakları verebildik mi?

İstatistiki veriler çocuklara bu hakların verile-
mediğini gösteriyor. Aksine giderek de büyüyor.

İnsan Hakları Derneği 2020 Raporuna göre, 
Türkiye’de son 10 yılda kayıtlara geçmiş 250 
bin çocuk cinsel istismara uğramış. Türkiye’de 
toplam cinsel istismar suçlarının yüzde 46’sı 
çocuklara karşı işlenmiş. 

Çocuk işçiliği ile ilgili olarak devlet kuruluşu 
TÜİK’in bir raporu var. Çocuk çalıştırmak yasak 
ama rakam ortada! 

2020 yılında Türkiye’de 5-17 yaş arasında 
720 bin çocuk işçi varmış ve bu çocukların 
yüzde 45’i hizmet sektöründe istihdam edili-
yormuş, geri kalanı tarım ve sanayide. 2023’de 
durum nedir bilemiyorum. TÜİK çocukların 
çalışma nedenlerini de sıralamış.

-İlk neden yüzde 60’1 ile evin geçimine yar-
dımcı olmak. Bu yaş gurubu 5 ile 10 arasında 
değişiyor, ne acı değil mi? 5 yaşında bir çocuk 
anne babasına yardım için çalışıyor. Diğer ne-
denler ise,

-İş öğrenmek, meslek sahibi olmak ve kendi 
ihtiyaçlarını karşılamak. 

Sokakta çalıştırılan çocuk sayısı ise bilinmi-
yor.

Çocuk çalıştıran işyerlerinin denetimleri yapı-

lıyor mu?
Ah o kahrolası yoksulluk yok mu?
Yoksulluk sınırının 45 bin lira olduğu 

Türkiye’de yukarıdaki istatistiklerin poziti-
fe geçmesi beklenmemeli. Zira yoksulluk 
kronik bir hastalık. Çocukların bugün ya-
şadığı yoksunluk, yarın yoksulluktur.

Yaklaşık iki yıl önce, Antalya’da so-
ğukların ve yağmurların hüküm sürdüğü 
bir kış günü ayakları çıplak, üşüyen elleri 

eteğe benzer bir bez parçasının ceplerinde, 
saçı başı dağınık bir kız çocuğunun köy bak-
kalının kapısından içeri girdiğini görmüştüm. 
O kız çocuğu, tezgâha bir lira bırakıp bir yu-
murta istemişti. Bu yoksulluğu Antalya Ekspres 
gazetesine yazmış, o çocuğun ailesine Aksu 
belediyesinden yardım eli uzanmıştı. Ya benim 
göremediklerim, diğerleri?

Bir Norveç seyahatimde öğrenmiştim. Nor-
veç, her yıl elde ettiği petrol ve doğal gaz ge-
lirlerinin yüzde 10’unu, 30 yıl önce kurduğu 
Çocuk Fonu’na aktarıyor. Norveçli çocukların 
bugünü ve yarını güvencede. Devlet okulları 
ücretsiz, giderler Çocuk Fonu’ndan finanse 
ediliyor. Acaba biz de çocuklarımız için Eğitim 
Fonu adı altında bir fon oluşturabilir miyiz? 

Buna hiçbir yurtseverin hayır diyeceğini zan-
netmiyorum.

Fahrettin 
HEPKESKİN

Yoksunluk ve 
yoksulluk

Büyükşehir Beledi-
yesi ve Eğitim İş Sen-
dikası’nın işbirliğiy-
le düzenlenen ‘15. 

Başöğretmen Atatürk Onur 
Ödülü’ Eskişehir Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Yılmaz Büyü-
kerşen’e verildi. AKM’de düzenlenen 
törende ödülü Büyükerşen adına Es-
kişehir Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Mustafa Önder aldı. Atatürk 
Kültür Merkezi’nde gerçekleşen özel 
bir törenle ödülü Büyükerşen adına 
Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Mustafa Önder aldı. Ödül 
töreninde emekli olan öğretmenler ve 
görev başında hayatını kaybeden öğ-
retmen yakınlarına özel plaketler veri-
lirken duygu dolu anlar yaşandı. Ödül 
töreninde, genç keman sanatçısı Pınar 
Yar ve Eğitim İş Antalya Şubesi’nin 
üyeleri tarafından mini konser-
ler verildi.

KİTAP FUARI 
ÖĞRETMENLERE ATFEDİLDİ

AKM’deki törene, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Genel Sek-
reteri Cansel Tuncer, Eskişehir 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Mustafa Önder, Eğitim 
İş Antalya Şube Başkanı Sadık 
Acar, Eğitim İş Genel Basın Yayın 
ve Uluslararası İlişkiler Sekrete-
ri Emine Çalık, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Başkan Danışma-
nı Mehmet Balık öğretmenler ve 
sendika üyeleri katıldı. Ulu Ön-
der Mustafa Kemal Atatürk’e Ba-
şöğretmen unvanının verilişinin 
yıldönümü olan 24 Kasım Öğretmen-
ler Günü’nde düzenlenen ödül töre-
ninde konuşan Antalya Büyükşehir 

Belediyesi Genel Sekreteri Cansel Tun-
cer, “Başöğretmen Atatürk’ün göster-
diği yolda Cumhuriyetimizin bekçileri, 

geleceğimizin teminatı gençle-
ri, yetiştiren siz öğretmenlerin sa-
yesinde ülkemiz emin ellerde. 
Büyükşehir Belediyesi olarak bu 
yıl 13’üncüsünü gerçekleştirece-
ğimiz Antalya Kitap Fuarı’nı öğ-
retmenlerimize atfettik” ifadele-
rini kullandı.

ONUR DUYUYORUZ

Eğitim İş Antalya Şube Başka-
nı Sadık Acar, 2009’dan bu yana 
her yıl bu ödülü laik, çağdaş, de-
mokratik, Atatürk ilke ve inkı-
laplarına bağlı bir aydına verdik-
lerini belirterek, “Bu yıl ödülü, 
Atatürk’e Başöğretmen unva-

nının verilişinin 95. yıldönümünde, 
Cumhuriyet değerlerine sahip çıkan ve 
korunmasına yönelik çalışmalarından 

dolayı Sayın Yılmaz Büyükerşen’e ver-
mekten onur duyuyoruz” dedi. 

DEMOKRASİDEKİ EN ÖNEMLİ 
UNSUR EĞİTİM

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Mustafa Önder de konuş-
masında “Adaleti, eşitliği, demokrasiyi 
sağlamada en önemli unsur eğitimdir. 
Bu unsurun sağlanmasında en önem-
li görev de öğretmenlerimizindir. Laik, 
demokrat ve insan değerlerine saygılı 
gençler yetiştirdiğiniz için evlatlarımızı 
size emanet ediyoruz. Hepinize çok te-
şekkür ediyorum. Ayrıca, öğretmenle-
rimize verdiği değeri her fırsatta göste-
ren, Antalya’nın ışığı, inci gibi işleyen 
Muhittin Böcek başkanımızı da kutlu-
yorum ve teşekkür ediyorum” şeklin-
de konuştu.

Emekliler yeni bir olu-
şum içerisine girdi. Topluca 
alınan kararlarda dikey yeri-
ne yatay demokrasi yöntemi-
ni benimseyerek emeklilerin 
sorunlarına çözüm arayışına 
yeni bir soluk getirmek istediklerini be-
lirten Aktivist Avukat Ali Ersin Gür, bu 
yeni modelin emeklilerin sorunlarını 
daha etkili bir şekilde çözmek amacıy-
la oluşturulduğunu vurguladı.

Emeklilerin sorunları ve çözümlerine 
dair sendika içinde herkesin söz sahi-
bi, fikrini söyleyebildiği, başkan, şef ve 
benzeri unvanların olmadığı bir sen-
dika oluşturma gayreti içinde oldukla-
rını belirten Aktivist Avukat Ali Ersin 
Gür, “Herkesin aktif bir biçimde sen-
dika içinde faaliyette olduğu emekli 
meclisi, klasik alışagelmiş sisteme kar-
şı kurulmuştur. Bu zamana kadar çö-
zülemeyen emeklilerin sorunları için 
artık herkes mücadelenin içinde aktif 
bir biçimde yer alacak” ifadelerini kul-
landı. Gür sözlerine, “Emekli Meclisle-
ri Sendikası’nın temel amacı, emekli-
lerin yaşadığı sorunları daha etkili bir 
şekilde gündeme getirerek çözüm yol-
ları bulmaktır. Yatay demokrasi anlayı-

şının benimsenmesiyle, sendika içinde 
hiyerarşik yapıların olmadığı, her üye-
nin eşit haklara sahip olduğu bir or-
tam oluşturulmuştur. Bu yeni sendika 
modeli, emeklilerin kendi sorunları-
na çözüm bulma sürecine daha etkin 
bir şekilde dâhil olmalarını sağlayarak, 
geleneksel sendika anlayışından fark-
lı bir yol izlemektedir. Emekli Meclisle-
ri Sendikası’nın, emeklilerin hakları ve 
yaşam koşulları konusunda daha güç-
lü bir şekilde mücadele etmeyi hedefle-
mektedir” dedi.

Türkiye’de 28 yıldır devam eden bir 
sendikalaşma mücadelesi olduğuna 
dikkat çeken Aktivist Avukat Gür, “Ben 

yakın bir zamana kadar bu alanda faa-
liyet gösteren Türkiye Emekliler Derne-
ği’nin varlığından haberdar değildim. 
Bu derneğin yaklaşık bir milyon üye-
si var ve maaşlardan kesilen aidatlarla 
60 milyon liraya yakın aylık gelire sa-
hip bir dernek. Ekonomik olarak olduk-
ça geniş imkânlara sahip olmalarına 
rağmen, henüz somut bir kazanım elde 
edilememiş. Arkadaşlarımızın emekle-
rine saygısızlık yapmak istemem ama 
ortada bir sorun var. Ciddi bir emek 
sarf ediyorlar, ancak yöntemleri yan-
lış. İşte tam bu noktada, yaşanan krizin 
temsili demokrasinin krizi olduğu ger-
çeğinden yola çıkarak, bir çözüm üret-

mek ve bir yöntem bulmak gerekiyor-
du. Bu noktada, doğrudan demokrasiyi 
önerdik; yani kimsenin kimseyi tem-
sil etmediği, herkesin kendi görüşü-
nü söylediği ve herkesin düşündüğü-
nü doğrudan muhatabına iletebileceği 
bir sistem. Peki, doğrudan demokrasi-
yi nasıl uygulayacaktık? En uygun ör-
gütlenme modeli olarak meclis örgüt-
lenmesini seçtik. Eşitler arası ilişki, eşit 
özneler arası ilişki dedik. Türkiye’ye 
döndüğümüzde, var olan temsili de-
mokrasiye dayanan tüm örgütlenme-
lerin (partiler, dernekler, sendikalar) di-
key örgütlenmeler olduğunu gördük. 
Hepsi piramit şeklinde örgütlenmiş ve 
o örgütün tüm üyelerinin gözü pirami-
din tepesine tırmanmakta, ancak bu sı-
rada sağınızdaki ve solunuzdaki insan-
ların bedenlerine basarak ancak oraya 
ulaşabilirsiniz. Bu durumu dernekler-
de, sendikalarda, partilerde ve delege 
savaşlarında gözlemledik; hepimiz bu 
durumu biliyoruz ve yaşıyoruz. O hal-
de, delege sistemini kaldırmamız ge-
rekiyor. Eşitler arası ilişki olacaksa, de-
lege sistemi olmayan bir örgütlenme 
olmalı ve biz buna yatay örgütlenme 
modeli dedik” ifadelerine yer verdi.

Başöğretmen Atatürk 
Onur Ödülü Büyükerşen’e

Eğitim İş Sendikası ve Büyükşehir Belediyesi işbirliğiyle düzenlenen 15. Başöğretmen 
Atatürk Onur Ödülü, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Yılmaz Büyükerşen’e verildi

GÜVEN 
GÜNEŞ

Emeklilerden yeni adımEmeklilerden yeni adım
GÜVEN 
GÜNEŞ
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Antalya’ya özel bulmaca köşesi

Damacana suyun fiyatı son 
günlerde bazı markalarda 80 
liraya kadar ulaştı. Bu artışla 
birlikte boş damacana depozi-

tosuyla birlikte ilk defa su alacak olan 
kişilerin ortalama 200 lira ödemesi ge-
rekiyor. Fiyat artışlarıyla birlikte bazı 
su firmaları, sokaklara kurdukları ma-
kineler ile vatandaşların uygun fiya-
ta kendi sularını doldurabilecekleri sis-
temler kurmaya başladı. 19 litre suyun 
20 liraya dolduğu makinelerde kulla-
nılan damacanalar, hijyenik olarak ta-
kip edilemiyor.  Sağlık Bakanlığı’nın 
yayınladığı genelge ile damacanala-
rın tekrar kullanımı 5 yıl ve 75 dolum 
ile sınırlandırıldı. Damacanaların kul-
lanım ömrü karekodlar veya üzerlerin-
deki seri numaraları ile takip ediliyor. 
Ancak dolum yapan makineler için do-
lum yapacak kişinin yanında getirdiği 
damacanaların ise yasal sınırın üzerin-
de olup olmadığı ve sonucunda ortaya 
çıkabilecek olan mikrobik sonuçlar bi-
linmiyor. 

‘BU DÜPEDÜZ ARITILMIŞ SU’

Konuyla ilgili konuşan Antalya Tüp 
ve Su Dağıtıcıları Derneği (ANTSUDER) 
yöneticisi Halil Mert, cihazların takip 
edilemediğini söyledi. Mert, “Türkiye 
genelinde bu cihazlar kurulmaya baş-
landı. Bunu şebeke suyundan alıp içe-
risinde C vitamini olduğunu söylüyor-
lar. Bu düpedüz arıtılmış su. Ucuza su 
aldığını sanan vatandaşımız sağlığını 
hiçe sayıyor. Normalde damacanaları-
mız fabrikaya gider düzenli bir şekilde 
temizlenir ve süresi 5 yıldır. Buraya gö-
türülen damacanalarda bu işlem yapıl-

mıyor. Hijyen açısından da takibi çok 
zor. Vatandaş ne olduğunu bilmeden 
doldurup geçiyor” dedi.

MİKROBİYAL ANLAMDA TEHDİT

Bu tip su kullanımının sağlık açısın-
dan risk taşıdığını söyleyen Gıda Mü-
hendisleri Odası Antalya Şube Başkanı 
Ali Manavoğlu, “Sağlık Bakanlığı’nın 
yönetmeliklerinde damacanaların be-
lirli bir süre ve kullanım sınırı olduğu 
belirtiliyor. Firmalar özel izleme yön-
temleriyle takip edebiliyorlar. Dışarıda 
bu tarz makineler aracılığıyla kişilerin 

kendilerinin doldurması damacanala-
rın kullanım ömürlerini kaçıracağı an-
lamına geliyor. Sağlık açısından da bir 
risk alıyor. Makinelere baktığımızda 
doldurulan damacanaların kullanım 
ömrü ve temizlik ile ilgili mikrobiyal 
anlamda tehdit ortaya çıkıyor” diye ko-
nuştu.

‘HAMİLELER DÜŞÜK YAPABİLİR’

Tüketilen suyun temiz ve içilebilir ni-
telikte olmasının çok önemli olduğu-
nu belirten Manavoğlu, şunları söyle-
di: “Bu tarz makinelere daha giderken 

bir riski almış bulunuyoruz. Dolum ya-
parken suyun aktığı yerin önceki kişi-
ler tarafından kirletilip kirletilmediğini 
bilemiyoruz. Pratik işlem gibi gözükse 
de birçok olumsuz yanı bulunuyor. Su-
lardaki en önemli risk mikrobiyal bu-
laşma. Suya bulaşabilecek mikrobiyal 
bulaşmalar insanlarda hastalık yapı-
cı etkilere sahip. Bu bulaşmalar ishal, 
kanlı ishal, bağışıklık sistemi düşük ki-
şilerde daha ciddi hastalıklara hatta 
hamile bireylerin düşük tehlikesi ya-
şamasına bu bakteriler sebep olabili-
yor.”  DHA

Makineden doldurulan 
damacana tehlike saçıyor

Son günlerde sokaklarda kurulan ve vatandaşların getirdikleri boş damacanaları ucuza 
doldurdukları su makineleri sağlık açısından risk taşıyor. Gıda Mühendisleri Odası Antalya Şube 

Başkanı Ali Manavoğlu “Pratik işlem gibi gözükse de birçok olumsuz yanı bulunuyor” dedi

Korkuteli’de 
alt yapı yatırımı

Antalya Büyükşehir Belediyesi Kor-
kuteli’nin en önemli caddelerinden biri-
si olan İstiklal Caddesi’nde alt yapı yeni-
leme çalışmaları başlattı. Bu kapsamda 
yıllardır Aşağıpazar ve Karşıyaka mahal-
lerinin en büyük problemlerinden biri 
olan yağmur suyu problemine son ver-
mek için İstiklal Caddesi’nde yağmur 
suyu drenajı yapılıyor. 

ALT YAPIDAN SONRA                         
ASFALT VE KALDIRIM

1400 metrelik cadde üzerinde yürü-
tülen çalışmayla yağmur suyu alt yapı 
imalatının tamamlanmasının ardından 
İstiklal Caddesi’nde asfalt yenileme ve 
kaldırım çalışmaları da yapılacak. Çalış-
manın tamamlanmasıyla Korkutelili va-
tandaşlar daha konforlu kullanabilecek-
leri bir yola kavuşacak. 

İÇME SUYU HATTI YENİLENİYOR

ASAT Genel Müdürlüğü yapılan kazı 
çalışmasını fırsat bilerek aynı cadde üze-
rinde içme suyu hatlarını yenileme ça-
lışması gerçekleştiriyor. Çalışma kapsa-
mında şu ana kadar 1500 metre 110’luk 
hat yapıldı. İş bitiminde toplamda 3 km 
110’luk, 400 metre 400’lük, 250 metre 
225’lik hat yapılacak. 

DÖRT DÖRTLÜK HİZMET

Yıllardır her yağmur sonrası ciddi sı-
kıntılar yaşadıklarını söyleyen Korkuteli-
liler,  yağmur suyu çalışması sonrası as-
faltı ve kaldırımıyla İstiklal Caddesi’nin 
dört dörtlük olacağını söyledi.  

YELTEN’DE İÇME SUYU                      
HATTI YENİLENDİ

ASAT Genel Müdürlüğü tarafından 
Korkuteli Yelten Mahallesi’nde de içme 
suyu şebeke hattı yenileme çalışması 
gerçekleştirdi. Çalışma kapsamında eski 
olduğu için 160’lık 3730 metre, 110’luk 
6300 metre ve 63’lük 8175 metrelik boru 
imalatı yapılarak hat değişimi gerçekleş-
tirildi.  BÜLTEN 

Patara’dakİ arazİ satışı ‘durdurulsun’ çağrısı
Kaş Belediye Meclisi’nin 3 Nisan 2023 

tarihli toplantısında, Patara Özel Çev-
re Koruma Bölgesi içinde bulunan dört 
ayrı parselden oluşan toplam 43 dönüm 
arazinin satışı kararlaştırılmıştı. 22 Ka-
sım 2023 tarihinde bu dört parselden iki-
sinin 76 Ada 1 Parsel (2 bin 764,71 m2) 
ve 80 Ada 1 Parsel (4 bin 980,23 m2) top-
lam 28 milyon 700 bin TL satış bedeliy-
le pazarlık usulü ihaleye çıkarılması ka-
rarı alındı.

Kaş Çevre ve Kültür Derneği Başkanı 
Ahmet Murat Akoy, Likya Uygarlığı’nın 

başkenti Patara’nın, barındırdığı tarihi, 
kültürel ve doğal değerler sebebiyle Ar-
keolojik ve Doğal Sit olarak tanımlandı-
ğı, 1990 yılında da Özel Çevre Koruma 
Bölgesi ilan edildiğini söyledi. Patara sa-
hilinin nesli tükenme tehlikesi altında 
olan caretta caretta deniz kaplumbağa-
larının önemli yuvalama ve yumurtla-
ma alanlarından biri olduğunu belirten 
Akoy, “Bu alandaki biyoçeşitliliğin ko-
runması için Türkiye, Birleşmiş Millet-
ler Çevre Programı kapsamında Akdeniz 
Özel Koruma Alanları ve Biolojik Çeşitli-

liğe ilişkin Barselona Sözleşmesi’ne imza 
atan 21 Akdeniz ülkesi arasında bulunu-
yor. Ayrıca deniz kaplumbağalarının ko-
runması için Avrupa Yaban Hayatı ve 
Yaşama Ortamlarının Korunması (BERN) 
Sözleşmesi’ne taraf durumunda” dedi. 

Dernek Başkanı Akoy, kazı çalışmala-
rı sırasında Nekropol Alanı olduğu an-
laşılan arazilerin korunması gerekirken, 
2008 yılında düşük yoğunluklu yapı izni 
verilmesiyle Patara Antik Kenti’nin koo-
peratiflerin ikinci konut/villa inşaat ala-
nına dönüştüğünü dile getirdi.  DHA



Uluslararası Bisiklet Birliği (UCI) tarafından organize edilen 
Nirvana Uci Granfondo Yarışı 16-19 Kasım 2023 tarihlerinde Antal-

ya’nın Aksu ilçesinde gerçekleşti. 2023 yılının kapanışı niteliği-
ni de taşıyan yarışlarda Antalyaspor bisiklet takımından üç 

sporcu elde ettikleri dereceler ile yüzde 25’lik dilimin içe-
risinde yer alarak Danimarka’nın Aalborg şehrinde dü-

zenlenecek 2024 Uci Granfondo Dünya Şampiyonası 
vizesini aldılar. Almanya, İngiltere, İran ve Hollan-

da’nın da aralarında bulunduğu 30 ülkeden 1020 
sporcunun katılımı ile gerçekleşen yarışların 

başlangıçları Antalya’nın Aksu ilçesinde yapıl-
dı. Organizasyonun ilk yarış günü olan 17 Ka-
sım 2023 tarihinde gerçekleşen “Zamana Kar-
şı” yarışta mücadele eden kırmızı beyazlıların 
genç sporcusu Adil Deniz Karacagil ve takım 
arkadaşı Nuri Acar sırasıyla sekizinci ve do-
kuzuncu olarak Dünya Şampiyonası’na katıl-
ma hakkını elde ettiler. Kuzey yönünde 100 
kilometrelik mesafeye sahip “Uzun Parkur” 
etabında da pedal çeviren Adil Deniz Karaca-
gil dokuzuncu sırayı aldı. Aynı yarışta ter dö-

ken Antalyaspor bisiklet takımının tecrübeli 
ismi Devrim Ardıç ise on dördüncü sırayı alarak 

Dünya Şampiyonası biletini kazanan bir başka 
Antalyasporlu oldu.  HABER MERKEZİ

Antalyaspor bisiklet 
takımından üç 
sporcu elde ettikleri 
dereceler ile yüzde 
25’lik dilimin 
içerisinde 
yer alarak 
Danimarka’nın 
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şehrinde 
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
23 Kasım 2023 Perşembe

İZMİR

KOCAELİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

1.5.3.8.4 / 5.4.6 / 2.1.5 / 1.4.3.5 / 5.7.3.9 / 1 

3.1.2 / 1.9.8.4.3 / 1.7.4.3 / 2.4.5.1 / 4 / 2.1.3 
GÜNÜN BANKOSU 

5.AYAK HIRŞO (4)

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK JAZZGIR (1) 

Uğurcan Çakır’ın 
sakatlığı ciddi 

Trabzonspor, A Milli Futbol Takı-
mı’nın 2024 Avrupa Futbol Şampi-

yonası Elemeleri D Grubu son maçında 
deplasmanda Galler ile oynadıkları 
maçın 33. dakikasında sakatlanarak 
oyuna devam edemeyen Uğurcan 
Çakır’ın sol diz arka bölgesindeki kas 
içinde darbeye bağlı kanama tespit 
edildiğini açıkladı. 

Özcan Bizati
sahaya indi 

Denizlispor, Teknik Direktör 
Bülent Ertuğrul’la karşılıklı anla-

şarak yolları ayırmasının ardından 3 
yıllık anlaşma sağladığı Özcan Bizati ile 
yeşil sahaya erken adım attı. İmza töre-
nin hemen ardından ilk antrenmanına 
çıkan Teknik Direktör Özcan Bizati, 
oyuncularıyla teker teker tanışarak 
sohbet etti. Bizati yönetimindeki ilk 
idman, ısınma ve pas çalışmasıyla 
başladı. 

Volkan Demirel
kaleye geçti 

Hatayspor, Trendyol Süper Lig’in 
13. haftasında deplasmanda İs-

tanbulspor ile karşı karşıya gelecek. Bu 
müsabakanın hazırlıklarını sürdüren 
Hatay ekibinde Teknik Direktör Volkan 
Demirel, antrenmanın bir bölümünde 
kaleye geçti. Demirel’in kalede kurtarış 
yaptığı görüntüler kulübün sosyal med-
ya hesabından paylaşıldı.

Göztepe’nin yeni 
hocası imzayı attı 

Göztepe’nin yeni teknik direktörü 
Stanimir Stoilov, Gürsel Aksel 

Stadyumu’nda imza töreninde kendi-
sini sarı-kırmızılı renklere bağlayan 
imzayı attı. Göztepe’nin yeni teknik 
direktörü Stanimir Stoilov, “Uzun vadeli 
projelerin yerine gelmesi için herkesin 
öncelikle bir mutluluğu yaşaması gere-
kiyor ve bu mutluluğun yolu da Süper 
Lig’e çıkmaktan geçiyor” dedi.

Sırbistan, tarihinde
ilk kez şampiyonada 

2024 Avrupa Futbol Şampiyonası 
(EURO 2024) Elemeleri G Gru-

bu’nda Sırbistan, 8 maçta 4 galibiyet, 2 
beraberlik ve 2 mağlubiyetle topladığı 
14 puanla grubu ikinci sırada tamam-
layarak, tarihinde ilk kez Avrupa 
şampiyonasına katılmaya hak kazandı. 
Fenerbahçe’de top koşturan Sırp yıldız 
Tadic de 2 gol, 3 asistle takımına katkı 
sağladı.

Türkiye 
2. torbada 

UEFA 2024 Avrupa Futbol Şam-
piyonası’na grup lideri olarak 

katılma hakkı elde eden A Milli Takım, 
turnuvanın 2 Aralık’ta Hamburg’da 
yapılacak kura çekimine 2. torbadan 
girecek. 2. torbada Türkiye ile birlikte 
Danimarka, Macaristan, Arnavutluk, 
Romanya ve Avusturya yer aldı. EURO 
2024’ün gruplarının belli olacağı kura 
çekimi 2 Aralık Cumartesi günü gerçek-
leştirilecek. 

Milli ara sona ererken 
Süper Lig’de heyecan 
hafta sonu oynanacak 
olan maçlar ile kaldığı 

yerden yeniden başlayacak. Pazar 
günü saat 16.00’da Corendon Park 
Stadyumu’nda oynanacak olan mücadelede 
kırmızı beyazlılar galibiyet serisini 4 maça çı-
karmak için sahaya çıkacak. Süper Lig’de son 
3 maçtan galibiyetle ayrılarak seri yakalayan 
Akrep, ligde 18 puanla 7. sırada yer alıyor. Sı-
ralamada yukarıyı hedefleyen kırmızı beyaz-
lılar Pazar günü de Rizespor karşısında saha-
ya mutlak galibiyet parolasıyla çıkacak. 

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR 

Antalyaspor’da Rizespor maçı çalışmaları 
da devam ediyor. Teknik Sorumlu Nuri Şahin 
gözetiminde çalışan Antalyaspor’da yüzler 
gülerken son antrenmanı Başkan Sinan Boz-
tepe ve yöneticiler de takip etti. 

Başkan’dan 
sıkı takip
Hafta sonu Rizespor’u konuk edecek olan Antalyaspor, bu maçın 
hazırlıklarını sürdürüyor. Kırmızı beyazlıların son antrenmanını 
Antalyaspor Başkanı Sinan Boztepe ve yöneticiler de takip etti

Spor tesİsİnde 
çalışma sürüyor

Muratpaşa Belediyesi’nin 30 

milyon liralık yatırımla hayata ge-

çireceği Deniz Baykal Spor Tesisle-

rinin inşaatı hızla devam ediyor.

TBMM’ye 1973’te Antalya mil-

letvekili olarak giren Maliye, Enerji 

ve Tabi Kaynaklar, Dışişleri bakan-

lıkları ile Başbakan Yardımcılığı 

görevlerini yürüten ve 11 Şubat’ta 

hayata veda eden CHP’nin 4’üncü 

Genel Başkanı Deniz Baykal’ın 

Antalya’da adını taşıyacak spor 

tesisleri inşaatı devam ediyor. 

Muratpaşa Belediyesi’nin Kızılarık 

Mahallesi’nde 8 bin metrekare ala-

na inşa ettiği tesis 30 milyon liraya 

mal olacak. Yarı olimpik yüzme 

havuzu ve dünya standartlarında 

bir okçuluk sahasının yer alacağı 

tesisin yeni yılla birlikte tamam-

lanması hedefleniyor. Merhum 

Deniz Baykal’ın adının, memleketi 

Antalya’da spor tesisine verilmesi 

haziran ayında Muratpaşa Beledi-

ye Meclisi’nde siyasi partilerin oy 

birliğiyle kabul edilmişti. İHA

Antalyaspor Bisiklet Takımı 
Dünya Şampiyonası’na katılacak

FAHRETTİN 
HEPKESKİN
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Antalya Büyük-
şehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler 
Dairesi Başkan-

lığı’na bağlı Haşim İşcan 
Aile Eğitim ve Sosyal Hiz-
met Merkezi’nde ücretsiz 
olarak verilen diyetisyen 
hizmetinden yararlanan 40 
yaşındaki Sabahat Avcı, 1,5 
yılda toplam 50 kilogram 
verdi. Diyetisyen İpek Öz-
taş’ın danışmanlığında sağ-
lıklı bir yaşama adım atan 
Sabahat Avcı, verdiği kilo-
ların neredeyse tamamını 
yağdan kaybederek, sağlı-
ğını da iyileştirmeye başladı. Kiloları nedeniyle yü-
rümekte ve hareket etmekte zorlandığını, içine ka-
pandığını ve bedenine uyacak kıyafet bile bulmakta 
zorlandığını aktaran Avcı, yaşadığı zorlukların ardın-
dan kilo vermeye karar verdiğini söyledi.

BAĞCIKLARINI EŞİ BAĞLIYORDU

Kilolu olduğu dönemlerde yaşadığı zorlukları anla-
tan bir çocuk annesi Sabahat Avcı, her gün kendini 
yorgun hissederek uyandığını söyleyerek, ‘Gün için-
de canım hiçbir şey yapmak istemiyordu. Ayakka-

bılarımın bağcıklarını ken-
dim değil eşim bağlıyordu. 
Kısa mesafeleri bile yürü-
yemiyor soluk soluğa kalı-
yordum. Misafirliğe gittiği-
miz bir yerde oturduğum 
plastik sandalye kırıldı. Tu-
rizm sektöründe işe başla-
yacaktım ama çalışacağım 
otelin üniformaları bana 
olmuyordu. Bedenime uy-
gun bir giysi bulmak için 
bütün Antalya’yı dolaştım. 
Sonunda bir mağazanın 
erkek reyonunda bedeni-
me uygun bir pantolon ve 

üniforma bulabildim” diye konuştu.

YEMEK YİYEREK KİLO VERDİ

Annesinin de fazla kilolarını Haşim İşcan Aile Eği-
tim Merkezi’ndeki diyetisyen hizmetinden faydala-
narak verdiğini anlatan Sabahat Avcı, “Annemin de 
çok kiloları vardı. Pandemi döneminde burada aldı-
ğı hizmet ile kilo vermiş. O süreç sonunda annemi ilk 
gördüğümde çok şaşırdım tanıyamadım. Annem ıs-
rarla burayı tavsiye etti. Buraya geldiğimde 115 ki-
loydum. Hazırlanan beslenme programına uydum 
ve adeta yemek yiyerek kilo verdim. Şimdi 60 kiloya 

kadar düştüm, adeta hayatıma sihirli bir değnek değ-
di” dedi.

64 bedenden 34 bedene düştüğünü söyleyen Avcı, 
duygularını şu sözlerle ifade etti: “Aynaya bakınca şu 
anki halime inanamıyorum. Beni görenler ne kadar 
zayıf ve zarifsin diyor, önceki halimi bilmeyenlere fo-
toğraflarımı gösterince inanamıyor. Zayıfladıktan 
sonra moralim ve özgüvenim yerine geldi. Kilola-
rı verince adeta içimden yeni bir insan çıktı. Kilola-
rı verdikten sonra boynumun uzun olduğunu fark 
ettim. Artık rahatça yürüyebiliyor hatta koşabiliyo-
rum. Artık rahatça kıyafet bulabiliyorum. Beyaz pan-
tolon ve elbise giymeyi hayal ederdim, bunlar içimde 
ukdeydi bu yaz hayalimi gerçekleştirdim.”

ŞEKER HASTALIĞI SEMPTOMLARI GERİLEDİ

Diyetisyen İpek Öztaş, Sabahat Avcı ile 1,5 yıl önce 
serüvenlerine 115 kilo ile başladıklarını söyleyerek, 
“Danışanımız ilk geldiğinde şeker hastalığıyla ilgi-
li bir başlangıç seviyesi vardı. Başlangıçta biraz te-
dirgindi ama bu serüvende başarılı bir sonuç aldık. 
Şeker hastalığıyla ilgili semptomlar geriledi ve sıfır-
lanma noktasına geldi. Kendisiyle gurur duyuyorum. 
Danışanlarımızın ilk olarak kan tahlillerini istiyoruz. 
Tahlillerini inceliyoruz. Kişinin kilosu, boyu, yaşamı 
ve yemek yeme düzeni hakkında kendilerinden bilgi 
alıyoruz. Kişilere nasıl doğru şekilde beslenebilecek-
lerini öğretiyoruz” ifadelerini kullandı.  İHA

Almanya’nın Schwabach şehri ile Kemer 
kardeşliğinin 25. yılı dolayısıyla Ekim ayında 
Schwabach Belediyesi’nden Alman heyet Ke-
mer’e gelerek bazı ziyaretler gerçekleştirmiş, 
ziyaretleri kapsamında Kemer Belediyesi An-
talya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Eğitim 
ve Merkezi’ni de ziyaret etmişti.  Kemer Bele-
diyesi Gençlik Orkestrası şefi Furkan Üstün-
dağ, iadeiziyaret yaparak, Schwabach Wolf-
ram von Eschenbach Gymnasium’da Kemer 
Belediye Başkanı Necati Topaloğlu’nun sela-
mını ileterek, Kemer’de yaptıkları çalışmalar 
hakkında bilgi verdi.  BÜLTEN

Kepez Belediyesi, park yapımıyla da ma-
hallere yeşil bir güzellik kazandırıyor. Bele-
diyenin kullanımına tahsis edilen eski fabri-
kaların yerleşkesindeki korulukları da şehir 
sakinlerinin hizmetine sunan Kepez Belediye 
Başkanı Hakan Tütüncü, 15 yıllık görev yılla-
rı içerisinde 448’i yeni park, 129 tanesi tadilat 
olmak üzere 577 parkın yapımını tamamla-
dı. Kepez Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü, bu sayıyı, yeni yeşil alan çalışmalarıyla 
artırıyor.  Son dönemdeki yeni yeşil düzenle-
meleri, özellikle mülkiyet sorunlarının çözü-
münden sonra planlı şekilde şehirleşme sü-
recinin başladığı mahallelerde yapılıyor. Bu 
kapsamda Kepez Belediyesi, ihale yöntemiy-
le yapılacak olan 13 mahalle parkının yapı-
mını bu yılın yatırım programına aldı.  Mül-
kiyetle ilgili sorunları çözülen ve yapılaşma 
süreci tamamlanan mahallelere kazandırıla-
cak olan bu yeşil alanların yapımı geçtiğimiz 
aylarda başladı. BÜLTEN

Yemek yiyerek 
zayıfladı

Antalya’da yaşayan Sabahat Avcı, bir buçuk yılda 50 kilo verdi. Avcı, “Aynaya bakınca bu 
halime inanamıyorum, masallardaki gibi sanki sihirli bir değnek değdi, hayatım değişti” dedi

Kemer’in tercihi
Kolpa grubu oldu

Kemer Belediyesi’nin sosyal med-
ya üzerinden yaptığı Ece Seçkin, Tuğba 
Yurt, Emir Can İğrek, Kolpa’nın yer aldı-
ğı ankette, Kemer halkı yüzde 49 ile Kol-
pa’yı tercih etti. Kemer halkının seçtiği 
ve Kemer Belediyesi’nin getireceği sanat-
çı olan Kolpa, Kemer Cumhuriyet Mey-
danı’nda 31 Aralık’ta saat 20.00’de ya-
pılacak konserde sevilen şarkılarını 
seslendirecek. Özellikle gençlerin büyük 
katılım sağladığı anket sonuçlarına göre 
seçilen Kolpa, vereceği konser ile Kemer-
lilere eğlenceli ve güzel bir yılbaşı akşamı 
yaşatacak. Kemer Belediye Başkanı Ne-
cati Topaloğlu, Kemer Belediyesi olarak 
yılbaşında sahneye çıkaracakları sanatçı-
yı Kemer Belediyesi sosyal medya hesap-
ları üzerinden anket yaparak belirledik-
lerini söyledi. Ankete özellikle gençlerin 
büyük katılım sağladığına dikkat çeken 
Başkan Topaloğlu, “Belediye olarak Ke-
mer halkına biz sorduk onlar seçti. Ya-
pılan ankette, gençlerimizin çok sevdiği 
Kolpa, yüzde 49 oy aldı. İnşallah güzel bir 
konser bizi bekliyor. Yılbaşında Kemer’de 
eğlenceye doyacağız. Konserimiz ücretsiz 
olacak. Unutulmaz bir gece yaşamak is-
teyen tüm Kemerlileri konserimize davet 
ediyorum” diye konuştu.  BÜLTEN 

Şef Üstündağ’dan 
Schwabach’a ziyaret

Dört mahalleye 
yeni parklar geliyor

Alışveriş çeki 
ve altın 
kuyruğu

Kepez ilçesi Mimar Sinan Kongre Merkezi’nde bir organi-
zasyon şirketinin aralarında giyim, mutfak eşyaları, elektronik 
ve kişisel malzemeler ile ayakkabı satan firmalarla düzenlediği 
moda alışveriş festivaline, Antalyalı kadınlar yoğun ilgi gösterdi. 
Saat 11.00’de başlayacak festivalin düzenlendiği alana girecek 
ilk bin kişiye 500 TL’lik hediye alışveriş çeki, bin TL üzeri alışveriş 
yapanlara ise verilecek mutluluk çantalarından çeyrek altın çıka-
cağını duyan çok sayıda kadın vatandaş, sabah 8’den itibaren 
kuyrukta beklemeye başladı.  İHA

50 kilo
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